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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA 26 DE JANEIRO DE 2013.

AOS 26 DIAS DE JANEIRO DE 2013, COM INICIO ÀS 12:15 HORAS, EM SUA SEDE À
RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO
O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A
PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO.
CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS
TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A PRESENÇA DOS CONSELHEIROS
EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE
DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA,
ROBERTO CAPELO FEIJÓ, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, LAMARCK MESQUITA
GUIMARÃES E DO CONSELHEIRO SUPLENTE ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA,
CONVOCADO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO CONSELHEIRO TITULAR
CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA. DE INICIO, O PRESIDENTE ESCLARECEU AOS
PRESENTES SOBRE A RAZÃO ESPECIFICA DE CONVOCAÇÃO DESTA REUNIÃO,
QUAL SEJA, ANALISAR E SUBMETER À APROVAÇÃO, O PARECER DA COMISSÃO
PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVO AO BALANCETE DE
JANEIRO DE 2013. PARECER ESTE QUE, FÇI DE IMEDIATO, SUBMETIDO À
CONSIDERAÇÃO DOS CONSELHEIROS. APÓS ALGUNS QUESTIONAMENTOS
SUSCITADOS E ESCLARECIDOS PELO CONTADOR SÉRGIO SIDEAUX QUE SE FAZIA
PRESENTE, FOI O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O
PRESIDENTE, ATENDENDO A SOLICITAÇÃO DOS CONSELHEIROS, FACULTOU A
PALAVRA, TENDO SE MANIFESTADO, PELA ORDEM: O CONSELHEIRO JOSUÉ
BARRETO, PARA SOLICITAR QUE SEJAM REGULARIZADAS, COM VISTAS
DEIXAREM DE CONSTAR DOS FUTUROS BALANCETES, ALGUMAS ANTIGAS
PENDÊNCIAS ENTÃO EXISTENTES. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO
HOLANDA, PARA PLEITEAR A APROVAÇÃO DA PARCERIA "FAJECE" & CRA-CE,
COM VISTAS A REALIZAÇÃO DO EVENTO "LÍDER CEARÁ", O QUAL INCLUSIVE, JÁ
RECEBEU APOIO DO CFA, OBTIDO QUANDO DE SUA RECENTE ESTADA EM
BRASÍLIA. SUBMETIDA A MATÉRIA AO PLENÁRIO, ESTA MERECEU APROVAÇÃO
INICIAL, DEVENDO SER APRESENTADO O PROJETO PERTINENTE NA REUNIÃO
ORDINÁRIA DE 22/03 PRÓXIMO, A FIM DE QUE SE CONCRETIZE SUA
HOMOLOGAÇÃO. O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01. INFORMAR
SOBRE A REALIZAÇÃO DO CONGRESSO CEARENSE DE RECURSOS HUMANOS
PROMOVIDO PELA ABRH-CE A REALIZAR-SE NOS DIAS 13,14 E 15 DE MARÇO. PELO
ACORDO FIRMADO, A ABRH-CE DEVERÁ CONCEDER 20 (VINTE) CORTEZIAS AO
CRA-CE, QUE SE COMPROMETE COM A AQUISIÇÃO DE UM STAND NO VALOR DE
R$ 3.000,00 (TRÊS MIL REAIS); E 02. SUGERIR QUE SEJA SOLICITADO AO CFA,
ORIENTAÇÃO SOBRE A DEFINIÇÃO DO PERFIL DO ADMINISTRADOR COM VISTAS
AO ATENDIMENTO DAS NOVAS EXIGÊNCIAS DO MERCADO. O CONSELHEIRO
ROBERTO FEIJÓ PARA: 01. PARABENIZAR O PRESIDENTE DO CRA-CE, PELA
INICIATIVA DE PLEITEAR JUNTO AO PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO, ADMINISTRADOR ALEXANDRE PEREIRA, A
IMPLEMENTAÇÃO DE GESTÕES JUNTO À CLASSE EMPRESARIAL DO ESTADO, COM
VISTAS OBTER A DEFINIÇÃO DO PERFIL DO PROFISSIONAL ADMINISTRADOR
DESEJADO POR ESTE MERCADO; 02. PROPOR A FORMAÇÃO DE UM CADASTRO
DOS PROFISSIONAIS FILIADOS, POR ÁREA DE ESPECIALIZAÇÃO, OBJETIVANDO UM
MELHOR ATENDIMENTO ÀS INSTITUIÇÕES QUE BUSCAM TAL INFORMAÇÃO
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JUNTO A ESTE REGIONAL; E, 03. INDAGAR SOBRE O ANDAMENTO DO PROCESSO
DO TRIBUNAL DE ÉTICA DESTE CRA-CE E RELATIVO AOS DIRETORES QUE FORAM
AFASTADOS EM 2010. O PRESIDENTE ESCLARECEU, QUE ESTAVA NO AGUARDO
DA DEVOLUÇÃO DA ATA QUE FORA PARA CORREÇÃO POR PARTE DO
SECRETÁRIO DA ULTIMA REUNIÃO DO TRIBUNAL, ADMINISTRADOR JOÃO PAULO
PINTO LIMA, A FIM QUE O PROCESSO PUDESSE SER ENCAMINHADOS PARA O
TRIBUNAL DE ÉTICA DO CFA. RESSALTOU ADEMAIS, QUE IRIA COBRÁ-LO POR TAL
PROVIDÊNCIA, COM A POSSÍVEL BREVIDADE. E O CONSELHEIRO JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ, PARA PROPOR A IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROJETO COM
VISTAS INCENTIVAR A PRODUÇÃO CIENTIFICA NA ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO, NO
ESTADO DO CEARÁ. E CUMPRIDOS OS OBJETIVOS DA PRESENTE REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS, DA
QUAL EU, ADMINISTRADOR CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO
AD DOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA
POR TODOS OS PRESENTES. FOR^ALEZA/CE, 26 DE FEVEREIRO DE 2013.
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ADMí JOÃO MARINHQ DE ANDRADE NETO - VICE PRESIDENTE

ALBUQUERQUE DE HOLANDA - DIR. ADM. FINANCEIRO

IEUX CRUZ - VICE DIRETOR ADM. FINANCEIRO
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RESSALVA:

Onde se lê, na primeira página: "Realizada no dia 26 de Janeiro de 2013",
LEIA-SE: "Realizada no dia 26 de Fevereiro de 2013"

Fortaleza/Ce. 26 de Fevereiro de 2013
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DE HOLANDA- DIR. ADM. FINANCEIRO

ADM. LUÍS ANTONTORXfel.O CIINHA - DIR. RELAÇÕES INSTIT. E PROFISSIONAIS

ADM JOSÉ DEMONTÍEUX CRUZ- VICE DIR. ADM. FINANCEIRO

ADM. ROBERTO CAPELO

ADM. LAMARCK

CONSELHEIRO EFETIVO

- CONSELHEIRO EFETIBO

ADM. ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA - CONSELHEIRO SUPLENTE CONVOCADO

ADM. FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA -CONS. .SUPLENTE CONVOCADO


